
Learning on the Go: 
How students use and want to use mobile devices for school work

Students believe that tablets will help them learn and lighten their backpacks 

Almost one-third of students in grades 4-12 already own a tablet, 
and over 40% own a smartphone
Most students (69%) would like to use mobile devices more often in class

Students mostly want mobile devices to automate tasks that they already do now 
Almost half of students want to use a full-size tablet to read digital textbooks

The survey was conducted online by Harris Interactive on behalf of Pearson between January 28 and February 24, 2013 among 2,350 U.S. students,
 including 500 elementary school (4th-5th grade) students, 750 middle school (6th-8th grade) students, and 1,100 high school (9th – 12th grade) students.
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Hispanic students are more likely to own a tablet than non-Hispanics

Black and Hispanic students are more likely to own a smartphone 
than white students 

One-third of elementary, middle and high school students said that they 
have used a tablet for school work this academic year 

Among students who use a tablet for school work, more than half use a 
device that they own personally, rather than borrow from the school
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